



### PREMIUM PAKET

Paket obuhvata hranu i piće za do 30 odraslih i 20 dece.

U cenu paketa je uključeno: korišćenje jedne od naših igraonica kao i igraonica sa kućicom na drvetu sa animatorom za decu tokom 3h trajanja rođendana i još jedna osoba za svaku asistenciju, kao i zaposleni koji vodi konja tokom jahanja.

Hrana je postavljena na jednom mestu, odakle se Vaši gosti služe po principu otvorenog banketa.

Naše osoblje uzima porudžbine i služi piće za Vaše goste.

Mogućnost postavljanja hrane u igraonici.

Naše osoblje učestvuje u ceremoniji pevanja rođendanske pesme uz mini vatromet i poslužuje tortu svim Vašim gostima.

Hrana u ovom paketu: domaći suhomesnati proizvodi i sirevi sa našeg imanja, vruća gibanica 4 vrste sira, topli roštilj (ćevapi, kobasice, grilovana piletina), pohovani pileći file u susamu, pomfrit, grilovano povrće, risoto sa vrganjima i uljem od tartufa, teletina ispod sača, četiri vrste salate, selekcija hlebova iz naše pekare, pizza, mini sendviči, sveže sezonsko voće.

Pića u ovom paketu se služe prema sledećoj karti pića: Coca Cola, Fanta, Schweppes Bitter Lemon, Schweppes Tonic Water, Sprite. domaći sokovi zova i nana, višnja, negazirani sokovi od jabuke i pomorandže, voda Aqua Viva, Knjaz Miloš. Žestoka alkoholna pica: Johnnie Walker, Balantines, Finlandia Vodka, Bombay gin, Gorki List, Campari, Martini, Baileys, rakije (šljiva, dunja, kajsija). Piva: Točeno pivo Bavaria i Jelen, flašica 0.33l Nikšičko tamno i Staropramen. Vina: belo - Chardonnay 0.75l, crveno - Cabernet&Marlot 0.75l, roze - Aleksandrija 0.75l vinarije Tikveš. Sve kafe iz karte pića i čajevi Milford.

Sva hrana i pića prema navedenoj specifikaciji su uključena u cenu paketa za Vaše goste.

U cenu paketa je uključeno jahanje konja za svu decu koja žele da jašu.

Cena PREMIUM paketa za rođendane do 30 odraslih osoba i 20 dece je 870 EUR u dinarskoj protivvrednosti.

Za svaku odraslu osobu preko 30 odraslih osoba se dodatno doplaćuje po 3.400 rsd, doplata za svako dete preko 20 dece je 1.000 din. Srazmerno dodatnom broju gostiju će biti postavljeno i posluženo više hrane i pića.

Radnim danima ostvarite 10% popusta na proslavu rođendana.

Tortu možete samostalno obezbediti ili poručiti iz našeg restorana, po Vašem izboru i ukusu.

PREMIUM paket je u ponudi svim radnim danima, od ponedeljka do petka, svakog dana po dogovoru i vikendom u sledećim terminima: od 10:00 do 13:00, od 17:00 do 20:00, od 18:00 do 21:00, od 19:00 do 22:00.

Kontakt i rezervacije: Vesna Ivanov, tel: 063/1148901, e-mail: vesna.ivanov@ekopark.rs